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DOKUMENTACE PRŮBĚHU ZADÁVACÍHO ŘÍZENÍ 
 

PODLIMITNÍ VEŘEJNÉ ZAKÁZKY NA STAVEBNÍ PRÁCE S NÁZVEM: 

„Nástavba odborných učeben pro Základní školu Kolín V., Mnichovická 62“  
 (dále: „veřejná zakázka“ nebo „VZ“) 

ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY:   Město Kolín 
Právní forma zadavatele:  801 - Obec nebo městská část hlavního města Prahy 

Sídlo zadavatele:                  Karlovo nám. 78, 280 12 Kolín I 

Zadavatele zastupuje:            Mgr. Bc. Vít Rakušan, starosta města 

IČO zadavatele:                            00235440  

DIČ zadavatele:    CZ00235440 

Druh zadávacího řízení:  ZJ E D N O D U Š E N É  P O D L I M I T N Í  Ř Í ZE N Í    
dle § 53, zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek ve znění pozd. předpisů (dále: „zákon“) 

 Pověřená osoba zadavatele: Ing. Josef Bárta-veřejné zakázky s.r.o., Sv. Vojtěcha 76, 284 01 Kutná Hora   
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 
č. 2 - ze dne 17. 4. 2019 

 

Vážení dodavatelé, 

na základě podání žádostí dodavatele o vysvětlení zadávací dokumentace (ZD), poskytujeme 

v souladu s ustanovením § 98 zákona obdobně tyto vysvětlení ZD: 

 

 

Dotaz č. 1: 
Nutná specifikace svítidel – chybí kniha svítidel, na kterou se odvolává výkaz výměr  

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1: 
V příloze těchto vysvětlení přikládáme knihu svítidel. Předpokládáme 4 základní typy: Zářivky, světla 

na chodby, světla na chodby s režimem nouzového osvětlení a světla na sociální místnosti s vyšším 

krytím. 

 

Dotaz č. 2: 
Umístění řídící centrály je CHUC (chráněná úniková cesta), což je proti ČSN 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2: 
Centrála přesunuta mimo CHÚC- viz. upravené půdorysy elektro v příloze těchto vysvětlení. Nemá 

vliv na sestavení nabídkové ceny a výkaz výměr. Po konzultaci s profesantem elektro by nicméně bylo 

možné provést i dle původního řešení za předpokladu požárních uzávěrů na skříni centrály. 

 

Dotaz č. 3: 
Vřetenový pohon okenních křídel – nevíme kde umístěno (na která okna bude montováno ,) v tabulce 

okenních výplní není zmínka  

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3: 
Jedná se o okna O05L v 1.NP a okno O04. Viz. výpis vnějších výplní. Je tam uvedeno otevírání v 

případě požáru tlačítkem na každém patře pro odvětrání CHÚC.        

 

Přílohy vysvětlení ZD č. 2: 

-kniha svítidel 

-upravené půdorysy elektro 

 

 

V Kutné Hoře-Malíně dne 17. 4. 2019.         Ing. Josef Bárta, pověřená osoba zadavatele 

 


